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MODERIRANA NAVODILA ZA VREDNOTEN]JE
Drzavno tekmovanje s podrocja geografije za srednjo Solo
2023/2024
Tekmovalni skupini: Srednja Sola A in Srednja Sola B; sklopa Ain B

SPLOSNE SMERNICE

RESITVE DODATNA NAVODILA

Ocenjevalci naj sledijo navodilom za vrednotenje za posamezno tekmovalno polo. V primeru nejasnosti naj
se posvetujejo s koordinatorjem tekmovanja.

Vrednotijo se le odgovori, pisani s kemi¢nim svin¢nikom ali nalivnim peresom.

Ce tekmovalec/tekmovalka poleg pravilne re$itve zapise $e napa¢no, ki je ne precrta ali kako drugace jasno
oznaci, se odgovor ovrednoti z ni¢ tockami.

Prav tako se odgovor ovrednoti z ni¢ tockami, e je necitljiv ali nejasno popravljen.

Ce tekmovalec/tekmovalka na vprasanje ni odgovoril/-a, se v streznik DMFA vnese X pri sklopu A.

Pri nalogah v sklopu A ocenjevalci prepiSejo resitve (¢rke A, B, C, D ali E) v streznik DMFA.

Pri nalogah v sklopu B ocenjevalci v streZznik DMFA napiSejo ustrezno Stevilo doseZenih tock.

Pri nalogah v sklopu B z obkroZevanjem se vrednotijo tudi drugace oznacene resitve, ¢e so pravilne (npr.
podcrtane).

Ce tekmovalec/tekmovalka k tekmovanju ni pristopil/-a, ocenjevalci v streznik DMFA ne vnasajo ni¢esar.

SKLOP A
1. B 0/1
2. B 0/1
3. D 0/1
4. A 0/1
5. C 0/1
6. D 0/1
7. D 0/1
8. B 0/1
0. D 0/1
10. | E 0/1
SKLOP B
11. | | AfriSki gorski stepski pas | orjaska lobelija 0/1
AfriSki hribski gozdni pas | afriski brin Obe pravilni navedbi ovrednotimo z 1
Pravilno ovrednotimo tudi samo zapisane ¢rke b nato a. totko.
12. | Zaradi majhnosti populacije, divjega lova ter zelo 0/1
omejenega obmocja naravnega okolja, vojskovanja in Dve pravilni navedbi ovrednotimo z 1
kmetijstva. tolko.
13. | Mozni odgovori/ utemeljitve: 0/1/2
- ker je tam slano jezero Afrera z edinstvenim Vsako pravilno utemeljitev ovrednotimo z
naravnim okoljem; 1 todko.
- kerje najezeru najniZje leZeci otok na planetu;
- ognjenik Erta Ale, ker ima veliko izlivov lave in
razpok, je aktiven in s tem gre za najdaljsi izliv
lave v zgodovini;
- krater Dallol, ker je ostanek nekdanjega
vulkanskega
- kraterja




- krater Dallol, ker je najbolj vro¢ naseljen kraj na

Zemlji;
- jezero Karum zaradi solin.
14. | C,AB 0/1/2
Celoten pravilen vrstni red ovrednotimo z
2 tockama, 2 pravilna odgovora z 1 tocko, 1
pravilen odgovor ali 0 pa z 0 tockami.
15. | Vzroka: 0/1
- Zaradi povecanja Stevila avtomobilov in/ali | Oba pravilna vzroka ovrednotimo z 1
pomanjkanja razpoloZljivosti parkirnih mest. tocko.
- Zaradi onesnaZenja sladke vode (z antropogenimi
bakterijami).
16. | Mozni odgovori: 0/1
- ekoturizem, Obe pravilni dejavnosti ovrednotimo z 1
- ekolosko kmetijstvo, tocko.
- (okolju prijazne) tradicionalne obrti,
- integrirano sadjarstvo in vinogradni$tvo z dodano
vrednostjo,
- pridelava lokalnih specifi¢nih produktov idr.
17. | Vegetacijski pasovi/rastlinski pasovi/pasovi razlicnega | 0/1
rastlinstva ali rastja. Celoten pravilen zapis ovrednotimo za
Rastlinske Cistilne naprave. pravilen odgovor.
18. | Mozni odgovori: 0/1
- CiSCenje prsti, zraka in vode, Obe navedeni vlogi ovrednotimo z 1 tocko.
- povecajo biotsko pestrost,
- zmanjSujejo posledice naravnih nesrec,
- so blazilne cone kot zascita krajine pred vdori
onesnazevanja,
- lokalnemu prebivalstvu prinasajo korist (les za
kurjavo, veje za domaco obrt, zelenje za kompost).
19. | Slika 8: stozcasti kras. 0/1
Slika 9: stolpasti kras. Obe navedeni imeni ovrednotimo z 1 tocko.
20. | B 0/1
21. | Mozni odgovori: 0/1
- mangrove, Oba navedena tipa ovrednotimo z 1 tocko.
- koralni grebeni, Upostevamo  tudi  druge  smiselne
- sipine, odgovore.
- otoki vzdolz obale,
- obalno mokrisce.
22. a) Varovanje/ varovalni gozd. 0/1/2
b) Delez se je povecal zaradi pogozdovanja, Vsak pravilen odgovor ovrednotimo z 1
opuscanja paSe, ukrepov za zavarovanje obmocja, | tocko.
ureditev oznacenih planinskih poti ... (in drugi
smiselni odgovori).
23. | Mozni odgovori: 0/1

- zajezitev za HE Koritnica,
- ureditev ceste na Mangartsko sedlo,
- prestavitev hi$ na viSjo teraso,

Oba navedena posega skupaj ovrednotimo
z 1 tocko.




- ureditev struge Mangartskega potoka v Logu.

24. | C 0/1
25. | A 0/1
26. | a) Estavela. 0/1/2

b) Siroka odprtina, ki v obdobju polnjenja jezera deluje
kot izvir, v Casu praznjenja pa kot poziralnik.

Vsak pravilen odgovor ovrednotimo z 1
tocko. Skupaj 2 tocki.




